



他是什么行业，为何辛劳至此，从婚戒来判断收入或家境，从通勤距离来判断工作和居家环境，从他稳如泰山的姿势来判断他地铁补眠术的修炼时间长短……

别人的故事

文 | 于是 图 | 资料

前日我坐末班地铁回家，见到一位男子双手颇有技巧地扣住不锈钢扶栏，前额侧倾抵在扶栏上，形成稳固的三角支撑，竟就这样睡了一路，晶莹口水从嘴唇正中央滴落下来，竟就绵延了一公尺，自然落体，悄然被他那身质感不错的黑大衣的前襟吸收了。我手贱，拍了一张可以看得滴落物的照片发到朋友圈，当然省去了脸部，但婚戒还是看得到的。

也许我就是想看看大家的反应……有三四个媒体从业者说，太累了，好辛酸。有三四个年轻男人说，非常理解，养家的男人很辛苦。还有三四个对我的摄影技术表示满意。幼儿园老师说，好恶心。理科生开始计算“在地铁站姿睡稳”的身体力学构造。驴友想起借宿乡下旅店，旅伴跌倒、捶地，我们的

第一反应竟也是拍照……

我相信，这些第一反应，应该都能反映每个人内心的状况。一个人慰劳或放纵自己不顾形象的机会太少，地铁算是仁慈的。工作艰辛，在工作人的生活中，有时连细说的机会都没有，因是常态。通勤艰辛，在家人面前也含有抱怨，因是常态。但，常态就正常吗？浮夸才值得夸吗？

有些人的想象力必须在虚构他人疾苦的时候才特别出彩，反正是别人的故事，怎样虚构都不过分，但都折射得出本人的生活方式。好色的男人会调侃这个累成狗的男人，养家的男人会心生同情，单身狗会得出“早点买车”的不痛不痒、不着重点的评论。而那位非要我叫醒他的姑娘，生活中也是一个爱心爆棚的玛丽苏。

事实证明，看到这样一个场景，每个人都能编出一个完整的故事来。他是什么行业，为何辛劳至此，从婚戒来判断收入或家境，从通勤距离来判断工作和居家环境，从他稳如泰山的姿势来判断他地铁补眠术的修炼时间长短……真的，每个人都可以，因为每个人都有一把辛酸，或是一眼高冷的鄙夷。世态，就这样丰满起来。

也巧，第二天，我的死党因为宿醉和低血糖在高铁站晕倒，那么帅那么潮的男人，竟然在倒地后形成方圆十米的冲击波，无人扶起。他靠意志力站起来一秒，又倒下，如此三番五次，才有外地大叔过来搀扶。这件事，他没有公布在朋友圈，反而是前夜纸醉金迷的九张图。

自拍年代，不如大家互拍，还能多点实话呢。

上海，感“冻”不常在

文 | 非英雄面包大人 图 | 资料

上海忽然就冷了，据说又是35年难遇的寒潮。周末躲在温暖的被窝里刷着朋友圈也算人生乐事，忽然看见好友们家里的水管纷纷被冻住，心里不免幸灾乐祸一番。起床去卫生间小解，打开水龙头洗手的那一刹那，呆了，我家水管也冻住了！

第一反应是打给物业，“喂，依好，我家水管冻住了。”物业阿姨不紧不慢，“恩，今朝很多幢楼都冻住了，我们派了人去处理。”“那几时能恢复呢？”我有点急了。“我们让人去顶楼用消防龙头冲过了，不过没用，还在想办法，快的话明天吧。”阿姨依然气定神闲。好吧，靠别人是指望不了了，于是上网搜索关键词“水管冻住怎么办？”一下子跳出好多回答。首

当其冲的便是“用温水浇水管”，又呆了。

我水管都冻住了，哪里来的温水？再往下看，用电吹风的暖风吹水管，这个靠谱。我拿出电吹风，用最大的风量开始吹向水管，保证风向的同时还照顾到水管的每一个表面，手法之精妙让我自己都开始怀疑自己的职业方向。然而，水管依然高冷，丝毫不为所动。于是乎只能拎起水桶，去楼下打水。

没想到楼下已经排起了长队，和老爷叔们聊起了天来。“想当年我在哈尔滨，零下三十摄氏度，水管也从来没有冻住过。”一位穿着棉睡衣的老爷叔抱怨道。“是的呀，北方水管都特别处理过的，上海这次真的是太冷了，都没碰到过。”一位带着绒线帽的老爷叔附和

道。而负责给我们供水的是物业一位穿着厚厚军大衣的老爷叔，不停地用消防水管往大家的水桶里注水，手也已经冻得发红，嘴里哈着白气，有些心疼。

不过更为担心的是，晚上洗头洗澡怎么办？第一次在手机上开始搜索起附近的洗头店来，心中颇为忐忑。没想到因为一次寒潮，人生就发生了翻天覆地的变化，可见在大自然面前，我们是何等的渺小。在没有空调和供暖的年代怎么办，想想都心有余悸。

幸好第二天，水终于来了。打开水龙头听着那积蓄已久的奔腾之声，心中瞬间就愉悦了起来，好想发个朋友圈炫耀啊！幸福有时很简单，就是在这样的冬天，回家还能洗一个热水澡。



我拿出电吹风，用最大的风量开始吹向水管，保证风向的同时还照顾到水管的每一个表面，手法之精妙让我自己都开始怀疑自己的职业方向。



当她本月第12次在朋友圈里晒自己刷新低的体重记录和那日益成型的马甲线时，我终于忍无可忍，报复性地评论了一句：“马甲线拯救不了人生！”

马甲线不足以拯救人生

文 | camille 图 | 资料

我们这个朋友圈里，L小姐算得上最不受受欢迎的女友了。自我感觉良好的L小姐，虽说长相乏善可陈，但身材还是可圈可点。L小姐深知自己的优势所在，常语重心长直言不讳地提点几位站在体重计上指针略往右偏的女友，“胖子的人生，没有出路！”

你晒个美食，她会帮你在每种食材下面一一标注卡路里，我们晒下午茶照片，她晒健身房挥汗如雨照，当她本月第12次在朋友圈里晒自己刷新低的体重记录和那日益成型的马甲线时，我终于忍无可忍，报复性地评论了一句：“马甲线拯救不了人生！”

近几年，随着整形微整形业的日益发达，美女帅哥越来越多，单纯颜值已经out了，男神标准，要鲜肉更要肌肉！除了穿衣显瘦，脱衣有肉以外，还必须要有人

鱼线；女神的标准则好像是流水线出来的，眼大脸尖，腰细波大！那袁珊珊是最好的范例，傲娇地将腹部上的马甲线暴露在众人眼前！顿时，路转粉！

哇，好励志的idol啊！立刻又有无数所谓人生导师跳出来给颜值平平的平凡女生们猛灌鸡汤：如果你不愿意通过整形改变天赐的容颜，至少你可以通过运动塑造出马甲线！在这个通过金钱、手术刀就能打造出一个360度无死角美女帅哥的人造颜值时代，绝大多数的人鱼线和马甲线，还是必须依靠疯狂刻苦的训练和近乎自虐的控制食物摄入才能拥有。

那么健身真的成了走红利器吗？有段时间跑男团的男成员们纷纷晒起人鱼线，舔屏党们口水滴答地一脸痴状，可当王宝强也晒出他的人鱼线时，却根

本没人因此由路转粉，至多淡淡地说了句，没想到王宝强也有人鱼线！甚至有人恶毒地嘲讽：“王宝强居然也好意思跟着晒人鱼线！”也许你可以说，那为什么被一路黑着出道的袁珊珊一晒马甲线了，很多人就因此由黑转粉，可别忘了，袁珊珊再不讨人喜欢，毕竟还是有张颜值颇高的脸啊！试想凤姐如果Po张马甲线照，你们又会有何感受？

你以为世界终于改变了审美标准，然后千辛万苦迎头赶上，却悲哀地发现，颜值仍然是一切的基础。而之于我们普通人，运动健身，最终还是要回归初心，锻炼出相对美好的身材，增加自己的活力自信；试衣服时不再底气不足地跟销售说给我拿件L码；沙滩上不会披着浴巾不好意思拿下来……